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Kategorija: SETOVI

Montblanc Explorer
Ultra Blue
Šifra proizvoda: PP-1070
Cena: 180 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite miris koji vas vodi na putovanje u nepoznato, do mjesta gdje svaki dah otkriva novo
čudo. Montblanc Explorer Ultra Blue je više od parfema; to je odiseja za osjetila, stvorena za
muškarca koji nikada ne prestaje istraživati svijet oko sebe. S početnim notama egzotičnog voća,
osvježenog prizvukom Sicilijanskiog bergamota i pikantnim dodirima ružičastog bibera, ovaj parfem
odmah privlači osjećaj avanture i slobode.

Nastavak putovanja otkriva srce mirisa, gdje se morske note i ambergris sjedinjuju u savršenu
harmoniju,  evocirajući  sjećanja  na  beskrajne  plavetnilo  okeana  pod  sunčevim  svjetlom.  Ova
jedinstvena kombinacija  vas  poziva  da  zaronite  dublje,  da  otkrijete  tajne  koje  se  kriju  ispod
površine.

Kako se dan pretvara u noć, Montblanc Explorer Ultra Blue vas lagano uvodi u svoje bazne note,
gdje bogatstvo pačulija, drvenih nota i kože zatvaraju ovu čudesnu priču. Ovaj složeni završetak je
odraz muškarca koji nosi ovaj parfem - snažan, odlučan i uvijek spreman za nova otkrića.

Stvoren za onog koji cijeni dubinu, složenost i istinsku avanturu, Montblanc Explorer Ultra Blue nije
samo izbor; to je odraz identiteta. Ovaj miris je savršen suputnik na svakom putu, bilo da su to
daleke destinacije  ili  putovanja  unutar  sebe.  Ne dopustite  da  vam život  prolazi  pored vas  –
obuhvatite ga sa Montblanc Explorer Ultra Blue i osjetite kako svijet postaje dio vaše priče.

Dakle, priuštite sebi ili voljenoj osobi ovaj nezaboravan miris. Montblanc Explorer Ultra Blue čeka
da postane dio vaše svakodnevice, inspirišući vas da svakog dana živite s još većom strašću i
izazovite granice mogućeg. Ovdje počinje vaša sljedeća avantura. Jeste li spremni istražiti?
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Šifra proizvoda PP-1070

Gornje note egzotično voće, Sicilijanski bergamot i Ružičasti biber

Srednje note Morske note i Ambergris

Bazne note pačuli, Drvene note i Koža

Mirisna grupa Aromatični citrusni

Pol Muški
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